GDAŃSK, 22. 05. 2017
konkurs
objęty patronatem Stowarzyszenia Architektów Polskich, Oddział „Wybrzeże” z siedzibą w Gdańsku, przy Targu Węglowym 27.

na opracowanie

KONCEPCJI URBANISTYCZNO – ARCHITEKTONICZNEJ 

SIEDZIBY SPÓŁKI 
GDAŃSKA INFRASTRUKTURA WODOCIĄGOWO-KANALIZACYJNA

GIWK

ul. Grodza Kamienna 2 w Gdańsku

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO WARUNKÓW KONKURSU

Szanowni Państwo, 

na podstawie §2, pkt 3,4 i §8, Rozdziału I Regulaminu informuję, że:

w terminie przewidzianym w Regulaminie tj do dnia 15.05.2017r, do godziny 15.00 wpłynęło 1 (jedno) zapytanie dotyczące warunków dopuszczenia do udziału w Konkursie. 
PYTANIE 1. 

dotyczące dokumentów składanych wraz z Wnioskiem o dopuszczenie do konkursu na opracowanie koncepcji URBANISTYCZNO – ARCHITEKTONICZNEJ SIEDZIBY SPÓŁKI GDAŃSKA INFRASTRUKTURA WODOCIĄGOWO-KANALIZACYJNA GIWK ul. Grodza Kamienna 2 w Gdańsku
„wyjaśnienie § 2 pkt. 5 Regulaminu konkursu na opracowanie koncepcji urbanistyczno-architektonicznej siedziby spółki Gdańska Infrastruktura Wodociągowo - Kanalizacjna GIWK w Gdańsku:

"5. Oświadczenie o dysponowaniu projektantami, posiadającymi odpowiednie uprawnienia do opracowania wielobranżowej dokumentacji projektowej i zdolności do przygotowania prawidłowego i kompletnego wniosku o uzyskanie decyzji o zatwierdzeniu projektu budowlanego i udzieleniu pozwolenia na budowę oraz o przynależności do właściwych Izb Samorządu Zawodowego - Załącznik F3 do niniejszego Regulaminu."

Udostępniony przez Państwa Załącznik F3 to Oświadczenie uczestnika na wypadek przyznania nagrody, a więc nie ten omówiony w Regulaminie konkursu.

W związku z powyższym proszę o wyjaśnienie czy "załącznik F3: oświadczenie o dysponowaniu projektantami, posiadającymi odpowiednie uprawnienia [...]" zostanie udostępniony na stronie Organizatora?”
ODPOWIEDŹ:
F3, to jest właściwy załącznik. Na etapie konkursu wymagane jest udokumentowanie posiadania uprawnień i dokumentów opisanych w § 2 pkt 4 przez co najmniej jednego projektanta wiodącego w zespole projektowym Uczestnika (Zał. F1.1 i stosowne dokumenty). Jednakże Uczestnik przystępując do Konkursu składa oświadczenie o treści zał. F3, gwarantujące Organizatorowi, że w przypadku wygrania Konkursu zaproszony Uczestnik będzie dysponował projektantami, posiadającymi odpowiednie uprawnienia do opracowania wielobranżowej dokumentacji projektowej i zdolności do przygotowania prawidłowego i kompletnego wniosku o uzyskanie decyzji o zatwierdzeniu projektu budowlanego i udzieleniu pozwolenia na budowę oraz o przynależności do właściwych Izb Samorządu Zawodowego.
Sekretarz Organizacyjny Konkursu

arch. Joanna Wciorka-Konat

Organizator konkursu GDAŃSKA INFRASTRUKTURA WODOCIĄGOWO-KANALIZACYJNA GIWK oraz przeprowadzający konkurs Zarząd Oddziału „Wybrzeże” Stowarzyszenia Architektów Polskich, zapraszają do udziału w konkursie.
Termin składania wniosków o dopuszczenie do udziału w konkursie upływa w dniu 29.05.2017r. o godz. 15:00.
Sekretarz Organizacyjny Konkursu

arch. Joanna Wciorka-Konat

