GDAŃSK, 14. 12. 2018
INFORMACJA

KONKURS NA OPRACOWANIE KONCEPCJI URBANISTYCZNO – ARCHITEKTONICZNEJ 

ZAGOSPODAROWANIA TERENU W GDAŃSKU PRZY Ul. 3 MAJA BUDYNKAMI PROKURATUR GDAŃSKICH oraz KONCEPCJI ARCHITEKTONICZNO–URBANISTYCZNEJ WYBRANYCH BUDYNKÓW: WYDZIAŁU ZAMIEJSCOWEGO, PROKURATURY REGIONALNEJ I OKRĘGOWEJ W GDAŃSKU

Tytuł konkursu

SIEDZIBA ZESPOŁU PROKURATUR W GDAŃSKU

ZAMAWIAJĄCY KONKURS:

Prokuratura Regionalna w Gdańsku

Wydział VI administracyjno-Budżetowy

ul. Wały Jagiellońskie 38, 80-853 Gdańsk

ORGANIZATOR KONKURSU:

Stowarzyszenie Architektów Polskich Oddział Wybrzeże

z siedzibą w Gdańsku, przy Targu Węglowym 27, 80-836 Gdańsk
Do Biura konkursu w terminie określonym Regulaminem (tj. w ciągu 14 dni od rozstrzygnięcia Konkursu) wpłynęło pismo jednego z Uczestników: „Protest przeciwko rozstrzygnięciu konkursu”.
Sąd Konkursowy zebrał się na posiedzeniu w dniu 10 grudnia 2018 roku w celu rozpatrzenia przedstawionych zarzutów. 

Sąd Konkursowy obradując w pełnym składzie uznał zarzuty podniesione w proteście za nieuzasadnione i niemające podstaw zarówno w świetle „Regulaminu konkursu” jak i zasad dotyczących konkursów studialnych (nie realizacyjnych) oraz jednogłośnie zdecydował o ich odrzuceniu w całości, co oznacza, że wynik Konkursu jest ostateczny zarówno w zakresie kolejności przyznanych nagród jak ich wysokości.

Uwaga:
Uczestnicy I Etapu Konkursu, którzy jeszcze nie odebrali prac proszeni są o pilny kontakt z Biurem SARP O/Wybrzeże. Prace Uczestników, którzy do 31.12.2018r. nie ustalą z Biurem terminu ich odbioru, zostaną zniszczone. Dokumentem niezbędnym do odebrania pracy jest okazanie pokwitowania jej złożenia.
Sekretarz Organizacyjny Konkursu

arch. Joanna Wciorka-Konat

