GDAŃSK, 20. 04. 2017
konkurs
NA OPRACOWANIE KONCEPCJI URBANISTYCZNO – ARCHITEKTONICZNEJ BUDYNKU WIELOFUNKCYJNEGO

UL. WAŁY JAGIELLOŃSKIE 2/4, w GDAŃSKU, WOJ. POMORSKIE

objęty patronatem Stowarzyszenia Architektów Polskich, Oddział „Wybrzeże” z siedzibą w Gdańsku, przy Targu Węglowym 27.
ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO WARUNKÓW KONKURSU

Szanowni Państwo, 

na podstawie §6, §8 pkt 2 i 3, Regulaminu oraz Załącznika Nr 9 do Regulaminu informuję, że:

w terminie przewidzianym w Regulaminie tj do dnia 10.04.2017r, do godziny 24.00 wpłynęło 1 (jedno) zapytanie dotyczące warunków dopuszczenia do udziału w Konkursie. 
PYTANIE 1. 

dotyczące dokumentów składanych wraz z Wnioskiem o dopuszczenie do konkursu na opracowanie koncepcji urbanistyczno-architektonicznej budynku wielofunkcyjnego przy ul. Wały Jagiellońskie 2/4 w Gdańsku:

Dotyczy Załącznika A-3 „LISTA OSÓB WCHODZĄCYCH W SKŁĄD ZESPOŁU PROJEKTOWEGO” - 
Czy na tej liście można wskazać tylko projektantów architektury czy należy wymienić także wszystkich projektantów branżowych?

ODPOWIEDŹ:
W tabeli załącznika nr A-3 należy wymienić wszystkie osoby wchodzące w skład zespołu projektowego, który wykona pracę konkursową - jeśli osoby te posiadają uprawnienia budowlane różnych specjalności, należy je wymienić w odpowiedniej rubryce. 
Po terminie przewidzianym w Regulaminie, w dniu 18 kwietnia 2017 g. 11:29 wpłynęło 1 (jedno) zapytanie dotyczące warunków dopuszczenia do udziału w Konkursie, na które zgodnie z §6 pkt 2 Regulaminu odpowiedź nie może być udzielona.
Sekretarz Organizacyjny Konkursu

arch. Joanna Wciorka-Konat

Organizator konkursu ELFEKO S.A. z siedzibą w Gdyni, przy ul. Hutniczej 20A ,

oraz przeprowadzający konkurs Zarząd Oddziału „Wybrzeże” Stowarzyszenia Architektów Polskich, z siedzibą w Gdańsku, przy Targu Węglowym 27, 80-386 Gdańsk zapraszają do udziału w konkursie. Termin składania wniosków o dopuszczenie do udziału w konkursie upływa w dniu 28.04.2017r. o godz. 15:00.
Sekretarz Organizacyjny Konkursu

arch. Joanna Wciorka-Konat

