KASZUBSKIE KWIATY. ogrody i tradycja |żywe dziedzictwo
7 lipca i 2-30 września 2023| Piotrowo

„Płatki malwy są miłe, lekko śliskie. 
U nasady mocniejsze, grubsze. Wyczuwamy na nich delikatne żyłki. 
Gdy nawiąże się kontakt między naskórkami, warto się wycofać się 
na sam brzeg korony i sunąć po cienkiej granic kwiatu i powietrza.” 
CZARNA MALWA
Jolanta Brach-Czaina, Błony umysłu, s. 69
Zapraszamy!
opis:
Wydarzenie pt. „KASZUBSKIE KWIATY. ogrody i tradycja | żywe dziedzictwo” jest elementem obchodów Europejskich Dni Dziedzictwa, które w roku 2023 przebiegają pod hasłem „Żywe dziedzictwo – tradycje od pokoleń”, planowane jest na 7 lipca w Piotrowie w gminie Somonino. Współorganizatorami są Wydział Architektury Politechniki Gdańskiej oraz Kaszubski Uniwersytet Ludowy. Partnerami są Pomorski Zespół Parków Krajobrazowych, Centrum Edukacji i Informacji Ekologicznej w Gdańsku, Koło Gospodyń Wiejskich Piotrowianie w Piotrowie. Patronatu wydarzeniu udzielili Pomorska Okręgowa Izba Architektów RP oraz Oddział Wybrzeże Stowarzyszenia Architektów Polskich. 
Osią całego wydarzenia jest spotkanie plenerowe w Piotrowie skupione wokół lokalnych przedogródków i tworzonego w ramach Szkoły Letniej Katedry Projektowania Środowiskowego Wydziału Architektury Politechniki Gdańskiej ogrodu społecznego w centrum wsi. Planowany jest plener malarski, warsztaty dla dzieci i młodzieży oraz konkurs plastyczny. Warsztaty realizowane będą w ramach międzynarodowego projektu pod auspicjami UNESCO – Reconnecting WIth Your Culture. Plener i konkurs zakończą się wystawą podsumowującą projekt 2 września w Piotrowie.
harmonogram wydarzeń 7 lipca 2023 we wsi Piotrowo gmina Somonino:
10:00 – 17:00 plener, którego tematem przewodnim są kaszubskie kwiaty (niestety nie zapewniamy materiałów, ale piękne widoki już tak)
12:00 i 16:00 warsztaty dla dzieci i młodzieży: teren przy świetlicy wiejskiej/ przy braku pogody – świetlica wiejska
lokalizacja:
Piotrowo to mała, urocza, bardzo plenerowa wieś w gminie Somonio, nieopodal Wieżycy, ok. 2 km od trasy nr 20 Żukowo-Kościerzyna (zjazd w lewo, 2km za KUL'em jadąc od Żukowa, jest drogowskaz)
bazą spotkania jest świetlica wiejska 
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